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１年生も残り2か月となりました。２年生が気持ちのよいスタートをきれるように学級、学年全体で声をかけていきたい

と思います。ご家庭でのご協力も引き続きよろしくお願いいたします。 

 

＜最近の様子＞ 

〇１月７日（火）に書初め大会を行いました。課題の「万里一空」を書きました。入賞は以下の通りです。 

 

 

〇総合的な学習の時間には、将来の職業選択に向け、自分を知る活動

を行いました。自分のよいところを自分で見つけるだけでなく、グル

ープで、互いのよいところを確認し合う時間も作りました。自分では、

よいところと思っていなかった点を友達がよいところとして認めてくれ

る場面が多くあり、生徒はとても嬉しそうに活動をしていました。また、

エゴグラムという自己分析も実施し、心理学に基づいた自分の特徴

を知りました。自分に自信がなく、自己肯定感があまり高くない生徒

もいました。学校でも、きめ細かに支援していきたいと思いますので、

ご家庭でもよろしくお願いします。 

 

〇１月２４日（金）にチリュウザニア（職業体験活動）を実施しました。チリュウザニアに向けて、自分が生きていく上で、

大切にしたい価値観を考えたり、１０５枚の職業が書かれたカードを見ながら、どの仕事に興味があるかを考えたりす

る活動を行いました。自分の生き方を考えたり、将来の職業について考えたりするきっかけになることを願いました。中

学一年生の段階では、将来について、「決まっていない」「イメージがわかない」「どのように考えていけばよいかよく

わからない」と迷う生徒が多いので、体験活動を通して、少しでも働くことに対するイメージが膨らめばと思っていまし

た。生徒は、チリュウザニアの活動をとてもいきいきと体験することができました。来年度は、さらに、自分の将来に具

体的に目を向けていけるような取り組みをしていきたいです。 

  ＜生徒が大切にしたいと考えた価値観の例＞   ５０個用意した価値観の中から大切にしたいものを考えました。 

順位 価値 価値を実現するための行動 順位 価値 価値を実現するための行動 

１ チャレンジ 迷ったらまずはやってみる。 １ 家族 感謝を伝える。 

２ 正直・誠実さ 人にうそをつかない。 ２ 健康 ３食しっかり食べる。運動する。 

３ 寛大さ 広い心をもって人と接する。 ３ 友情 困った人がいたら助ける。 

４ 礼儀 感謝を忘れない。 ４ 休み 好きなことをする。 

５ 責任 自分で決めた事はしっかりやる。 ５ 一生懸命さ 勉強や部活に一生懸命取り組む。 

 

〇チリュウザニアのまとめの活動として、お礼の手紙を作成しています。働くことに対してさまざまな感想をもつことがで

きましたので、そのことについて、思いをまとめ、相手に伝える方法を、国語の時間と総合的な学習の時間に学習して

います。「拝啓」という言葉の使い方や、季節の言葉の添え方も学習しています。 

〇チリュウザニアでの活動で学んだことをもとに、身近な人への仕事のインタビューを計画しています。ご家族に尋ねる

ことが多くなると思いますので、答えられる範囲でご協力をお願いします。２月の上旬、中旬ぐらいを予定しています。 

学年だより    

金賞 7名、銀賞 14名、銅賞 21名 

 



〇１月３１日（金）に薬物乱用防止教室を実施します。中学生でも、気づかずに薬物の誘いを受けてしまう事例があるそ

うです。ご家庭でも話題にしていただければと思います。 

〇３月７日（金）は、卒業式です。１年生は、卒業式に参加しませんので、休業日となります。また、前日の６日（木）は午後

から卒業式の準備のため、１年生は、給食後下校となります。よろしくお願いします。その他、３月は変則的な下校にな

ります。裏面２月の行事予定をご確認ください。 

 

 

＜集金のお知らせ＞ 
２月の集金を下のようにさせていただきます。２月１７日（月）に指定の口座から引き落とされます。ご多用かと思いま

すが、前日までに下の金額をご入金くださいますようお願いいたします。 

給食費 280円×1８食      ５,０４０円                    美術 ラビーゴムハン ７点   ７００円 

美術 ハーバリウムセット       ６１０円                                      合計 ６,３５０円 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


